SISTEMAS DE ECUACIONES
2.1 Discutir un sistema lineal por el Teorema de Rouché.


Discute este sistema en función de los valores de m.
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(Solución: si 
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Discute el sistema según los valores de 
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2.2 Resolver un sistema lineal por el método de Gauss.

Discute y resuelve (si son compatibles) los siguientes sistemas de ecuaciones lineales.
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2.3 Plantear y resolver problemas que den lugar a sistemas de ecuaciones lineales
Los 176 niños de una población rural están distribuidos en tres colegios: A, B y C. Los matriculados en C suponen la cuarta parte de los matriculados en A, y la diferencia entre el número de alumnos de A y el de alumnos de B es inferior en una unidad al doble de matriculados en C. Averiguar cuántos niños recibe cada uno de los colegios. 

(Solución: En el colegio A hay 100 alumnos, 51 en B y 25 en C.)

Una empresa ha invertido 73.000 € en la compra de ordenadores portátiles de tres clases A, B y C, cuyos costes por unidad son de 2.400 €, 1.200 € y 1.000 €, respectivamente. Sabiendo que, en total, ha adquirido 55 ordenadores y que la cantidad invertida en los de tipo A ha sido la misma que la invertida en los de tipo B, averiguar cuántos aparatos ha comprado de cada clase.

(Solución: La empresa ha comprado 10 ordenadores de clase A, 20 de clase B y 25 de clase C.)

Escribe mediante ecuaciones este sistema, y resuélvelo aplicando el método de Gauss.
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   (Solución: 
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Determina la expresión matricial de este sistema, y resuélvelo como si fuera una ecuación matricial.
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    (Solución: 
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Obtén todas las soluciones del siguiente sistema de ecuaciones lineales:
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(Solución: SCI, infinitas soluciones 
[image: image14.wmf])
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El precio de la estancia diaria en un hotel es de 30 € por persona. A los niños se les cobra el 50 % y a los jubilados el 70 % de ese precio. Determina el número de niños y de jubilados que había cierto día en el hotel,  si se sabe que: había 200 personas, el número de jubilados era igual al 25 % del número de niños y se recaudaron 4.620 € por la estancia de todos. (Sol:  Hay 80 niños, 20 jubilados y 100 personas que no son niños ni jubilados.)

� EMBED Equation.3  ���
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